



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas . Unifal-MG
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 . Alfenas/MG . CEP 37130-000
Fone: (35) 3299-1000 . Fax: (35) 3299-1063



Retificação do Edital 027/2014
SELEÇÃO DE DISCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO
PÚBLICA E SOCIEDADE

ONDE SE LÊ:

4.8 Os candidatos classificados deverão apresentar, até a data de 04 de julho de 2014, o certificado de proficiência em língua inglesa de acordo com os requisitos previstos no ANEXO V do presente edital.

LEIA-SE:

4.8 Os candidatos classificados deverão apresentar, até a data de 19 de dezembro de 2014, o certificado de proficiência em língua inglesa de acordo com os requisitos previstos no ANEXO V do presente edital.

Varginha, 27 de agosto de 2014.

Eva Burger
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG